



## 健康

吃羊肉配豆腐  
清热泻火

羊肉性温热，常吃容易上火。中医讲究“热则寒之”的食疗方法。因此，吃羊肉时要搭配凉性和甘平性的蔬菜，能起到清凉、解毒、去火的作用。凉性蔬菜一般有冬瓜、丝瓜、菠菜、白菜、金针菇、蘑菇、莲藕、茭白、笋、菜心等；而红薯、土豆、香菇等是甘平性的蔬菜。吃羊肉时最好搭配豆腐，它不仅能补充多种微量元素，其中的石膏还能起到清热泻火、除烦、止渴的作用。而羊肉和萝卜做成一道菜则能充分发挥萝卜性凉，可消积滞、化痰热的作用。

做羊肉的时候，调料的搭配作用也不可忽视。最好放点不去皮的生姜，因为姜皮辛凉，有散火除热、止痛祛风湿的作用，与羊肉同食还能去掉膻味。

红薯  
忌与柿子一同吃

据中国营养协会专家介绍，红薯和柿子不宜在短时间内同时食用，如果食量多的情况下，应该至少相隔五个小时以上。如果同时食用，红薯中的糖分在胃内发酵，会使胃酸分泌增多，和柿子中的鞣质、果胶反应发生沉淀凝聚，产生硬块，量多严重时可使肠胃出血或造成胃溃疡。

省中医院  
明有膏方咨询会

江苏省中医院12月3日上午8:00至12:00在门诊大厅举行“百名专家冬令进补膏方大型咨询”活动，届时，省名中医、著名中医专家现场为患者辩证用方，量身定做，所有患者将享受膏方一站式服务。如属亚健康调理、中医妇科调理、儿科调理、消化系统、呼吸系统、肿瘤康复、肾系疾病、心脑血管病等人群均可前来咨询。 冯瑶

## 历史上的今天

1908年12月2日，年仅3岁的清末皇帝爱新觉罗·溥仪即位，成为中国历史上最后的皇帝”。溥仪是光绪弟醇亲王载沣之子。光绪病逝后，因无子嗣，慈禧即命溥仪继承皇位，并承继光绪为嗣。溥仪登基后，改年号为宣统。1924年皇帝称号被废除，溥仪被驱逐出皇宫。 新华社

## 恒源祥成为中国奥委会首家合作伙伴

士比较感兴趣的。

对此，中国奥委会市场开发委员会主任马继龙给出了答案，中国奥委会目前在合作伙伴的考量，已由当初的“门当户对”转向了“理念相同”。其言下之意是能够打动中国奥委会的是其企业体育营销战略要与中国奥委会有共同理念。

中国奥委会马继龙先生表示：赞助中国奥委会是企业的一项长远战略。中国奥委会选择合作伙伴追求的不是一次赞助，而是将体育事业作为企业战略的一部份，长期持久的贯彻下去的伙伴。这不仅需要企业自身拥有雄厚的资金支持，优质的产品和服务，而且还需要强大的品牌宣传能

力与支持体育事业的愿景。

作为一家中国老字号，恒源祥赞助甲A、中超、奥运会、到中国奥委会，可以说其战略营销方向非常明显，那就是致力于中国体育事业的发展，中国奥委会谋求长期合作伙伴的理念与恒源祥契合度很高。

恒源祥董事长刘瑞旗希望未来在消费者的记忆当中，奥运会和恒源祥能够有效地结合起来，使消费者看到恒源祥能够联想到奥运会，看到奥运会同时能够联想到恒源祥。

刘瑞旗说，恒源祥的品牌要想成为世界一流品牌，必须借助一个更好的平台。在研究全球范围内的品牌平台后，恒源祥得出结论，全世界借助品

名。需求会因招考报名情况和学校用人要求变化做相应调整。

报名时，应届毕业生需提供身份证、学生证、毕业生就业推荐表、一等奖学金获奖材料；在职人员需提供人事关系所在单位同意报考证明、毕业证、身份证件、职称资

格证书、教师资格证；本人近期二寸正面免冠同底照片2张。所有证件必须同时提供原件和复印件。

**报名时间：**2008年12月3日至12月5日

**报名地点：**高淳县教育局政工科（高淳县淳溪镇镇兴路229号）。



这是一个专门为您设置的平台，一人有难题，大家来出力！当然，如果你有什么牢骚话，有什么生活小窍门，不妨也来跟我们韶韶。

仙林的邹先生：我很喜欢养小狗，以前在夫子庙买过小狗，但后来死了。不知道哪里有小狗可以给我收养？联系电话：13914716387

鼓楼区的钟女士：谁知道哪个地方能维修血压器啊？联系电话：83640777

## 高淳招聘中小学教师38名

快报讯（记者 黄艳）高淳县昨天宣布2009年将面向社会公开招考中小学教师38名。明天（12月3日）开始报名。

此次招考学科包括高中教师：中文1名、英语2名、物理1名、通用技术（电子电工）1名、计算机（教育技术）1

捐出一天的利润、个人捐出一天的收入，将筹集的款物用于救助南京的城乡低保户、农村五保户、低保边缘户等困难群众。

目前，已有不少单位率先捐款，其中鼓楼区机关工委捐赠60万元、苏宁电器集团捐赠180万元、苏宁环球集团捐赠180万元、江苏金浦集团捐赠180万元、南京新城市商业置业有限公司捐赠120万元、南京顺天实业有限公司捐赠60万元、南京朗坤自动化有限公司捐赠20万元。

胡玲华 项凤华

## 活动

南京2008  
“慈善一日捐”启动

元旦、春节即将来临，为更好地帮助困难群众度过节日，记者昨日获悉，南京市慈善总会、南京市市民政局等6家单位日前联合启动了2008年“慈善一日捐”，2009年1月20日结束。

据介绍，“慈善一日捐”捐助活动是倡导企业

48元带你去“泡汤”  
香泉湖温泉一日游现在报名

古镇系列游接近尾声，意犹未尽的读者朋友又开始关心江苏都市网后面的活动。刚刚从海宁回来的不少读者竟不约而同地提到了“温泉”。在紧急策划之后，江苏都市网联合香泉湖度假村，发起了这次以冬季养生为题材的“天下第一汤——香泉温泉行动”，只要48元。

只花48元就可以乘坐空调旅游车，前往安徽和县游览香泉湖度假村，如果您发送88至10658500917订阅都市生活宝典手机彩信报，还可获赠1000圈币，只花38元就能玩一天，而平时门票就要58元，车费还要三四十元。机会难得，一天只限20班车，报完即止。即日起，周一到周四的9:00和18:00有班车到达香泉湖度假村，15:00和24:00返程。周日再加开一班，9:00、14:00、18:00均有发车。登录www.js.cn，马上行动吧！报名电话：96060、84783680。 孙伊 周涓涓

脚痉挛，呼吸困难，并导致休克，医生告知是药酒中毒反应。医生提醒，如需自制药酒应咨询医生，并在医生的指导下购买使用。

天气渐冷  
绿叶菜全涨

随着天气逐渐转冷，叶菜价格开始上涨。记者从几家农贸市场了解到，昨天的夏天

12月1日部分时令蔬菜、水产价格一览表（单位：元/斤）

	山西路	金宝天印山科巷	进香河	河西都市菜园
青菜	1	0.5~0.6	1	0.7~1
菠菜	2	0.6~0.8	2.5~3	1.3
萝卜	1	0.5~0.7	1	1
大白菜	0.4	0.3~0.4	0.4	0.5
茼蒿	1.5	1~1.2	1~2	1.8
香芹	1.5	0.8~1	2.5	1.5
黄瓜	2	1.5~2	2	2.5
茨菰	1.3	1.1~1.8	1.6	1.5
鲫鱼	5	4~5	3~5	5.5~5.5
鸡蛋	3.5	3.5	3.4	3.5
后腿肉	12	10.5~11	10.5~11	11~12
母鸡	18	12~13	13.5~18	14~17

提醒  
慎在网上摘用配方  
炮制药酒

内蒙古赤峰市红山区一消费者在网上摘用自制药酒的配方，按配方购买了一些中草药，自行炮制药酒，在7天后饮用，饮用后不到10分钟便出现了手

叶菜价格确实不低，在香铺营农贸市场，韭菜卖到2.8元/斤、香芹2元/斤，菠菜也要2元/斤。据称，涨价的主要原因是，目前大多数叶菜多为反季节大棚菜，运输损耗，加上整理加工后成本上升，不少摊主乘机加价想多赚点钱。

夏天

脚痉挛，呼吸困难，并导致休克，医生告知是药酒中毒反应。医生提醒，如需自制药酒应咨询医生，并在医生的指导下购买使用。

寒冬季节，有不少居民有炮制药酒的生活习惯。消协医学专家提醒消费者自制药酒要注意，有四种中药炮制药酒会出现中毒。一是中药马钱子，因其毒性较大，必须炮制后才可药用，这味中药超量或长期服用

都会引起中毒；二是川乌、草乌，此类中药炮制和煎煮后，对人体感觉神经和运动神经有麻痹作用，生的川乌和草乌有毒性，严禁直接泡酒；三是水蛭，超量或长期服用可引起肾脏损坏和内脏出血；四是苍耳子，该味中药对心脏有影响，超量或长期服用可导致中毒。 新华社

这家事业单位  
近期要招人

记者昨日从江苏省人事厅获悉，江苏省民政厅直属事业单位江苏省伤残人康复中心（差额拨款）近期要招1名假肢矫形器及相关专业人员。报名时间：12月12日，报名地点：南京市福建路20号江苏省伤残人康复中心办公室（四楼）。 项凤华

市职介  
本周两场招聘会

本周三上午，南京市职业介绍服务中心将在水西门大街61号举办物业、宾馆、酒店、餐饮、家政、绿化类专场招聘会。本周四上午还将举办超市、商贸、营销、物流、客服、装饰、医药类专场招聘会。 项凤华

后天  
有大型法律咨询

12月4日上午，南京市总工会联合江苏省总工会将在白下区开展大型广场咨询活动。时间：12月4日上午9:00—11:30。地点：新街口正洪街广场。如您有关于《劳动合同法》、《工会法》等法律方面的疑问，都可以在现场得到解答。都怡文 胡晓东

**邮储开办无抵押贷款**  
贷款对象：个体工商户、农  
户、私营业主(限经营性贷款)  
贷款限额：上限10万元  
贷款特点：门槛低，放款  
快，无需任何抵押  
商务贷款(房产抵押)上限100万元  
即贷银行贷款热线：84727580 84707926